

---

**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO**

---

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER -SEMES**  
**PORTARIA N° 53/SEMES/2024**

**PORTARIA N° 53/SEMES/2024**  
Porto Velho, 24 de junho de 2024.

**O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER,**  
no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta  
no processo n.º **00600-00025587/2024-77**.

**RESOLVE:**

**RETIFICAR** a Portaria n° 43/2024/SEMES, de 28 de maio de  
2024, publicada no Diário Oficial dos Municípios de Rondônia  
n° 3736, em 29 de maio de 2024:

***Onde se Lê:***

Processo n° 00600-00025587/2024-42.

***Leia-se:***

Processo n° 00600-00025587/2024-77.

***EDÍLSON PACHECO PINHEIRO***  
Secretário Municipal Adjunto de Esporte e Lazer

**Publicado por:**  
Fernanda Santos Julio  
**Código Identificador:**B8424153

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado  
de Rondônia no dia 26/06/2024. Edição 3756  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita  
informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>